

欧冠 16 强抽签出炉

曼城遭遇巴萨 阿森纳再遇拜仁



2013-2014 赛季欧冠联赛 16 强对阵表于 16 日在瑞士尼翁的欧足联总部揭晓,西甲豪门巴塞罗那遭遇英超强队曼城,而“枪手”阿森纳则连续第二年与德甲巨人拜仁慕尼黑相遇。

在 16 强的抽签中,以小组第一名出线的球队将在第一轮对阵小组第二的球队,来自同一联赛的球队不会相遇,此前同一小组的球队也会回避。

尽管小组赛末轮在慕尼黑以 3:2 取胜,但一球的净胜球差仍然让曼城屈居小组第二,未能赶超拜仁。与此类似,阿森纳的小组头名出线几乎已成定局,无奈多特蒙德随后在马赛取胜,将小组头名收入囊中。此次与巴萨及拜仁相遇,英超的两支球队

队可谓尝到了未能以小组头名出线的苦果。

作为各自小组的领头羊,曼联与切尔西抽到的对手可谓顺心遂意,他们将分别对阵奥林匹亚科斯队与加拉塔萨雷队,切尔西将与球队旧将德罗巴相遇。

此外,法甲巨头巴黎圣日耳曼队将对阵勒沃库森,而 AC 米兰将遭遇马德里竞技队。去年闯入欧冠半决赛的皇家马德里将在八分之一决赛与沙尔克 04 相遇,多特蒙德将与泽尼特交手。

欧冠 16 强的首回合比赛将在明年 2 月 18 日、19 日与 25 日、26 日分别举行,第二回合将在 3 月 11 日、12 日与 18 日、19 日打响。(据新华社)

巴塞罗那则没有那么幸运,他们遭遇的将是第二档中最难缠的球队之一:拥有席尔瓦、纳瓦斯、内格雷多等一干西班牙球员和阿根廷射手阿圭罗的曼城。巴萨主帅马尔蒂诺表示,英格兰球队的实力不容小觑,“这是个很一般的对手”,但他同时笑言:“我猜想他们也同样不愿抽到巴萨。”

不过曼城主帅佩莱格里尼却似乎并不这么想,他说:“巴萨将因为碰上我们而忧心忡忡,因为他们已不是两年前的那支巴萨了。”

马德里竞技的任务更不轻松,他们将和意甲豪门 AC 米兰捉对厮杀。由于此前米兰大将蒙塔里“希望抽到马竞,因为他们是第一档球队中最弱的一个”的言论惹火了“床单军团”,这一对阵也似乎多了一分火药味。但马竞主席塞雷佐对蒙塔里的“轻视”只是轻描淡写地作出回应:“他不说西班牙语,也不是欧洲人,不认识我们很正常。”

塞雷佐认为米兰有着辉煌历史,16 强之战必将极为复杂。他提醒人们:“米兰曾赢得过 7 个欧洲冠军,我们却一个也没有。”但对自己的球队,他仍保持着充足的信心。“我们要做的就是打出本赛季至今的水准,那样一切都将不是问题。”

3 支西班牙球队在八分之一决赛中都将将以先客后主的方式作战。(据新华社)

具体抽签结果

(列前者先打主场)

曼城	vs	巴塞罗那
奥林匹亚科斯	vs	曼联
AC 米兰	vs	马德里竞技
勒沃库森	vs	巴黎圣日耳曼
加拉塔萨雷	vs	切尔西
沙尔克	vs	皇马
圣彼得堡泽尼特	vs	多特蒙德
阿森纳	vs	拜仁

“大巴黎”主帅布兰科称 “不太了解”勒沃库森

法甲巨头巴黎圣日耳曼队将在八分之一决赛中对阵德国的勒沃库森。“大巴黎”队主教练布兰科在获知抽签结果后表示,他不太了解这支来自德甲的球队。

“除了这支球队的芬兰籍主教练萨米·海皮亚(Sammy Hyppia),我对勒沃库森队知之甚少”,布兰科如是说。他同时强调:“我们很尊重勒沃库森队。我们还有一些时间,会好好研究这支球队。我曾经看过勒沃库森队 0:5 负于曼彻斯特联队的比赛,但那不是他们的最佳状态,而且,尽管同拜仁慕尼黑队之间存在着差距,但勒沃库森队仍然是来自德甲的一个优秀团队。”

根据欧冠联赛 16 强抽签规则,以小组第一名出线的球队将对阵小组第二的球队,来自同一联赛的球队不相遇,此前同一小组的球队也会回避。因此,抽签结果产生前,法国媒体大多将曼彻斯特城队列为会在八分之一决赛中给“大巴黎”队制造麻烦的队伍。对于能够顺利避开这支来自英超的球队,布兰科坦承“松了一口气”。不过,他也表示,无论如何,“大巴黎”队都会以职业的精神好好准备比赛。

(据新华社)

喜了皇马
愁了巴萨
怒了马竞

欧冠 16 强对阵形势抽签 16 日进行,西甲 3 支球队,只有皇马如愿拿到了“上上签”。

皇家马德里的对手将是 16 强中相对较为弱小的沙尔克 04。面对德国球队这个“软柿子”,主帅安切洛蒂却并不表现得沾沾自喜:“这不算好运也谈不上坏运。”他要求自己的球员在明年 2 月的首回合较量前做好充足的准备:“这项赛事中,我们不能在任何一场对决里犯哪怕一点错。”

队长卡西利亚斯也指出,沙尔克 04 拥有充沛的体能和出色的反击。“虽然他们看上去并不是赢得欧冠的热门球队,但我们必须尊重对手,打出极为职业的比赛。”

NBA 新闻

开拓者继续 称霸实力榜

NBA 官方 16 日公布了由专家舒曼评选出的最新一期 NBA 实力榜,波特兰开拓者队继上周之后继续强势排名第一。

开拓者队在过去的一周取下 4 战全胜的成绩,以 21 胜 4 负的优异战绩排名西区榜首。舒曼对于开拓者队评价道:“利拉德的制胜球帮助开拓者队战胜活塞队,取下对阵东区球队的 10 连胜,开拓者队目前客场赢球 11 场,相当于球队整个上赛季的客场赢球数。”

表现稳定的俄克拉荷马雷霆队和印第安纳步行者队继续排名第二、三位。

排名本榜单第四至第十位的球队分别是:圣安东尼奥马刺队、迈阿密热火队、菲尼克斯太阳队、洛杉矶快船队、休斯敦火箭队、丹佛掘金队和达拉斯小牛队。

篮网、森林狼、太阳和猛龙均上升 4 位,并列“进步最快”,下降 6 位的华盛顿奇才队成为退步最大的球队。

(据新华社)

阿尔德里奇 蝉联周最佳

NBA 官方 16 日公布了上周 NBA 东、西区最佳球员名单,克利夫兰骑士队的凯利·欧文和波特兰开拓者队的阿尔德里奇分别当选。

开拓者队主力得分手阿尔德里奇开赛 7 周以来第三次成为西区周最佳球员,这也是他连续第二次当选。他在上周场均取下 25.5 分(全联盟排名第八)和 14.8 个篮板(全联盟排名首位),另外还送出 3.3 次助攻和 1.5 个盖帽。在上周的 4 场比赛中,阿尔德里奇均是开拓者队得分最多的球员,在其中的 3 场完成了“两双”。在开拓者队 111:104 击败休斯敦火箭队的比赛中,阿尔德里奇个人拿到了 31 分和 25 个篮板的数据,不但刷新个人职业生涯篮板数新高,而且成为开拓者队历史上第一个拿到“30+25”数据的球员。在他的引领下,开拓者队稳居西区第一的位置。

欧文在上周以场均 29 分和 6.3 次助攻的优异表现率领骑士队取得了 2 胜 1 负的战绩。同时他每场比赛还能完成 2.33 次抢断。在骑士队 109:94 击败纽约尼克斯队的比赛中,欧文 3 分球 7 投 4 中,拿到 37 分和 11 次助攻的“两双”。(据新华社)

林书豪将缺席 与公牛的比赛



在与勇士的比赛中与对手中锋安德鲁·博古特相撞后背受伤后,林书豪缺席了和国王的比赛。接下来和公牛的比赛,他也很难出场。

林书豪的受伤让火箭的伤病情况更加严重,哈登周日的比赛扭伤了脚踝。而林书豪和中锋阿西克不打,火箭的球员共缺席了 43 场比赛。而整个球队缺席比赛的场次达到 50 场。

火箭助教拉尔夫·汤普森说:“我们很失望他不能打,我相信他也是这样想。”

(据中新网)